

藍鰭吞拿魚極度瀕危 不能容忍無良商人濫捕 環保團體邀請全港市民 罷食板前及板長壽司

環保觸覺(Green Sense)及香港海豚保育學會強烈譴責和之味集團所擁有的壽司店,不理市民及保育團體反對,連續四年從日本競投瀕危藍鰭吞拿魚「日本一」,破壞自然生態,毫無社會責任!

近年社會各界的保育意識已日漸加強,在這次競投瀕危藍鰭吞拿魚之前,已有保育團體及市民以各渠道表示反對,但和之味集團一意孤行,莽顧生態平衡以天價投得瀕危藍鰭吞拿魚,更指是照顧消費者口味。鄭威濤於記者訪問時表示他參加競投只是滿足客人需要,「可能大部份人都鍾意食」,一句說話將責任推得一乾二淨,更有誣蔑消費者之嫌。

和之味集團不負責任地鼓吹食用瀕危物種,迫使藍鰭吞拿魚幾近滅絕。我們呼籲市民以罷吃和之味集團旗下所有食肆以表達保護海洋及野生動物的決心,以行動表明香港市民的環保及保育意識,保護藍鰭吞拿魚。

我們呼籲全港市民罷吃所有和之味集團旗下的食店(包括板前壽司、板長壽司等),向和之味集團老闆鄭威濤施壓,直至該集團承諾以後不再競投瀕危藍鰭吞拿魚及放棄使用藍鰭吞拿魚作食材。

另外,我們將聯同 Facebook 群組「忍無可忍!萬人罷吃板前板長 308 天,抗議販賣瀕危藍 鰭吞拿謀利! Boycott Itamae & Itacho」(http://www.facebook.com/BoycottItamaeItacho) 在本 星期六傍晚到位於旺角的板前壽司門外進行抗議活動,我們希望全港市民都能積極參與,亦希 望有志保護海洋生態的市民到場支持,以行動表示香港不需要「日本一」。

日期:1月8日(六) 時間:傍晚6時30分

地點: 旺角豉油街 44-58 號地下 8 及 10 號舖 (板前壽司門外)